
Вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя, незаконно организовавшего азартные игры

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя г. Горно-Алтайска Мергена Шинжина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны).

Как установлено следствием и судом, с ноября 2014 года по октябрь 2016 года в одном из нежилых помещений, расположенных по улице Ленина в городе Горно-Алтайске, Шинжин с целью получения прибыли незаконно проводил азартные игры. Мужчина контролировал доступ участников, разъяснял им условия игры, принимал ставки и денежные средства от игроков. По окончании игр обвиняемый обменивал фишки на денежные средства.

Судом Шинжину назначено наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы, а также установлены ограничения: не уходить из места постоянного проживания с 23 часов до 6 часов следующего дня, не выезжать за пределы города Горно-Алтайска, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Кроме того, Шинжин обязан являться туда для регистрации 1 раз в месяц.

Приговор в законную силу не вступил.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1128121>